

అల్ల(టి)లో అత్యున్నత

రాష్ట్రంలోనే తక్కువ ఉత్పాదకత
11 డిగ్రీల నమోదు

బీహార్, డిసెంబర్ 10 : బీహార్ మండలంలోని పెన్ గంగా పరీవాహక ప్రాంతంలోని అల్ల(టి)లో మంగళవారం రాష్ట్రంలోనే అత్యున్నత ఉత్పాదకత 11 డిగ్రీల సెల్సియస్ నమోదైంది. అల్ల సహా పెన్ గంగా సమీప గ్రామాల్లో గుబిడి, గోముత్రి, కరంజి(టి), కొజ్జుగూడ, అంతర్గా, గోల్లగడ్డ, వడూర్ లో చల్ల తీవ్రత అధికంగా ఉన్నట్లు సానిటలు చెప్పన్నారు. జనం రాత్రిలో చలిమంటలు వేసుకుని ఉపశమనం పొందుతున్నారు.



అల్లలో చలిమంట కాగుతున్న స్థానికులు

నమస్తే తెలంగాణ

ఆదిలాబాద్ - నిర్మల్

5
నిజామాబాద్ బుధవారం 11 డిసెంబర్ 2024
ADILABAD
NIRMAL

లక్ష మాయం

- బ్యాంకు అధికారుల నిర్లక్ష్యంతో పండ్ల వ్యాపారికి నష్టం
- డబ్బులు కొట్టిన సైబర్ నేరగాళ్లు

బేల, డిసెంబర్ 10 : మండల కేంద్రంలో పండ్ల వ్యాపారం చేస్తూ జీవనం సాగిస్తున్న చంద్రమని మొల్లిలింక శనివారం సాయంత్రం కొత్త నంబర్తో కాలే వచ్చింది. 'మీ సీమ్ బ్యాంక్ అవుతుంది, వెంటనే మీ పాస్ కార్డు, ఆధార్ వివరాలు చెప్పాలని కోరారు.' చంద్రమనికి సోమవారం అనుమానం వచ్చి తెలంగాణ గ్రామీణ బ్యాంకు వెళ్లి నా పాస్ బోక్ అయింది. వెంటనే నా ఆకౌంట్ ని డ్రాఫ్ట్ చేస్తారని బ్యాంకు అధికారులను కోరారు. దీనికి సంబంధించి ఫారం పూర్తి చేసి వివరాలు ఇవ్వాలని కస్టమర్స్ బ్యాంకు అధికారులు తెలిపారు. ఫారం పూర్తి చేసి లోపే అతని ఆకౌంట్ నుంచి లక్ష రూపాయలను సైబర్ నేరగాళ్లు కొట్టేశారు. ఈ సందర్భంగా చంద్రమని మాట్లాడుతూ.. బ్యాంకు అధికారుల తప్పుదంగా నా డబ్బులు పోయాయని వాపోయాడు. బ్యాంక్ అధికారులపై చర్యలు తీసుకోవాలని, నా డబ్బులు తిరిగి ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశాడు. ఈ విషయమై తెలంగాణ గ్రామీణ బ్యాంక్ మేనేజర్ ను వివరణ కోరగా.. ఇందులో తమ తప్పు లేదని తెలిపాడు.



బ్యాంక్ స్టేషన్లో చూపిస్తున్న బాధితుడు



నేరడిగొండ : తెలంగాణ తల్లి విగ్రహానికి పాలాభిషేకం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు



ఆదిలాబాద్ బీఆర్ఎస్ కార్యాలయంలో తెలంగాణ తల్లి విగ్రహానికి క్షీరాభిషేకం చేస్తున్న మాజీ మంత్రి జోగు రామన్న, నాయకులు

కాంగ్రెస్ తల్లి వద్దు.. తెలంగాణ తల్లి ముద్దు

● తెలంగాణ తల్లి విగ్రహానికి పాలాభిషేకం ● ప్రజల మనోభావాలను దెబ్బ తిన్నాయి ● మాజీ మంత్రి జోగు రామన్న

నాలుగు కోట్ల ప్రజల మనోభావాలను దెబ్బ తిన్నారు..

తెలంగాణ సంస్కృతి, సంప్రదాయాలు ఉట్టిపడేలా బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసిన తెలంగాణ తల్లి విగ్రహాన్ని మూర్తి ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి నాలుగు కోట్ల తెలంగాణ ప్రజల మనోభావాలను దెబ్బ తిన్నారు. సోనియాగాంధీ మెప్పును పొందడానికి ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి విగ్రహాన్ని మార్చారని తెలిపారు. విగ్రహాన్ని మూర్తి ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి రవాణా దెబ్బతీశారని పేర్కొన్నారు.



బేలూరు : పాలాభిషేకం చేస్తున్న ముద్దూర్ నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ నాయకులు

వివేకను వెంకటస్వామిని చెన్నూర్ గడ్డమీద బొంద పెడుతాం

- కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంపై మరో పోరాటానికి సిద్ధం కావాలి..
- ఎమ్మార్సీఎస్ రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి, ఉమ్మడి జిల్లా ఇన్ చార్జి బుల్ల సతీష్

ఎదురాపురం, డిసెంబర్ 10 : ఈ నెల 1వ తేదీన హైదరాబాద్ లో నిర్వహించిన మాలల సింహగర్జనలో ఎన్నో పధికరణకు వ్యతిరేకంగా మాట్లాడిన గడ్డం వివేక వెంకటస్వామిని ఆయన ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్న చెన్నూర్ గడ్డమీద బొంద పెడతామని ఎమ్మార్సీఎస్ రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి, ఉమ్మడి జిల్లా ఇన్ చార్జి బుల్ల సతీష్ మండిపడ్డారు. మండల ప్రభుత్వ మాదిగ ఆడేశాల మేరకు ఎమ్మార్సీఎస్ సంస్థా గత నిరాణం కోసం సోమవారం నూతన అంబేద్కర్ భవనంలో ఎమ్మార్సీఎస్, ఎంపిస్సీ అనుబంధం సంఘాలు ఆదిలాబాద్ జిల్లా నూతన నిర్మాణం జిల్లా అసెంబ్లీ సమావేశాన్ని జిల్లా అధ్యక్షుడు ఆరెల్లి మల్లేశ్ మాదిగ అధ్యక్షతన నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడారు. రేవంత్ రెడ్డి, మాలల సతీష్ తల్లి ప్రేమకు లొంగిపోవడం నానంది, ఎన్నో పధికరణకు అమలు చేస్తామని కోవాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మార్సీఎస్ ఎంపిస్సీ సీనియర్ జాతీయ నాయకులు కలెక్టివ్ మాదిగ, ఉప్పులేటి శ్రీనివాస మాదిగ, గౌకర్నాడ్ సూర్యకాంత్ మాదిగ, ఇండ్ల ఎల్లన్న మాదిగ, మోడిపల్లి మనోజ్ మాదిగ, ఆరెల్లి గణేశ్, రాంప్రసాద్, వినయ్ సాగర్, తరవడి శ్రీనివాస మాదిగ, గజ్జెల ఆశోక్ దుమల స్వామి అంతుకే, సునీల్, రవి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మాట్లాడుతున్న ఎమ్మార్సీఎస్ రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి, ఉమ్మడి జిల్లా ఇన్ చార్జి బుల్ల సతీష్

సమగ్ర శిక్ష ఉద్యోగులను రెగ్యులర్ చేయాలి

నిర్మల్ అర్బన్, డిసెంబర్ 10 : సమగ్ర శిక్ష ఉద్యోగ, ఉపాధ్యాయుల సమస్యలను పరిష్కరించాలని డిమాండ్ చేస్తూ నిర్మల్ పట్టణంలోని ఆర్టీసీ కార్యాలయం ఎదుట ఉద్యోగ, ఉపాధ్యాయులు మంగళవారం నిరసన తెలుపుతూ ఉన్నారు. ప్రభుత్వం తక్షణంగా వారు మాట్లాడుతూ.. తమ సమస్యలను పరిష్కరించాలని కోరుతూ గత నాలుగు రోజులూ శాంతియుతంగా నిరసన చేపట్టినా



సమ్మెలో పాల్గొన్న ఉద్యోగ, ఉపాధ్యాయులు

ప్రభుత్వం పట్టణంలోకి పోవడంతో నిరసన వారం నిరసనకు దిగారు. ప్రభుత్వం తక్షణమే స్పందించి ఇచ్చిన హామీని నెరవేర్చాలని లేని పక్షంలో ఉద్యమాన్ని ఉధృతం చేస్తామని హెచ్చరించారు.

నిర్మల్ లో భగ్గుమన్న జనం

నిర్మల్, డిసెంబర్ 10 (నమస్తే తెలంగాణ) : బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర పర్సనల్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ ఇచ్చిన పేలుపు మేరకు మంగళవారం నిర్మల్ జిల్లా వ్యాప్తంగా ఉన్న తెలంగాణ తల్లి విగ్రహాలకు పాలాభిషేకం చేశారు. తెలంగాణ తల్లి విగ్రహాన్ని మూర్తి ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి చేసిన అవచారానికి నిరసనగా

కాంగ్రెస్ తల్లి వద్దు.. తెలంగాణ తల్లి ముద్దు

కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం బీకటిపాలన కొనసాగుస్తుండగా, విగ్రహాల మార్పుకు ముఖ్యమంత్రి బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ హయాంలో నిర్వహించిన సభివాలయంలో కూర్చునే హక్కు లేదన్నారు. పార్లమెంట్ ముందు కాంగ్రెస్ ఎంపీలు అదానీ, మోడీ బొమ్మల బీకటిపాలన వచ్చారని, బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు ఆ బొమ్మలను ఉన్న బీకటిపాలన వేసుకుని వస్తే పోలీసులు అడ్డుకున్నారు తెలిపారు. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, అదానీ మద్దతు బీకటిపాలన ఉండవచ్చు. అనెట్టిలో మాట్లాడిన ఆదిలాబాద్ ఎమ్మెల్యే పాపిల్ శంకర్. తెలంగాణ తల్లి విగ్రహం మార్చడాన్ని వ్యతిరేకించక, కేవలం బతుకమ్మ ఉండే బాగుండేదని అనడం సముజనం కాదన్నారు. విగ్రహాన్ని మార్చడాన్ని తెలంగాణ ఉద్యమకారులు, మేధావులు, కవులు, కళాకారులు వ్యతిరేకిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు రోకండ్ల రమేష్, యానీస్ అక్కానీ, సాజిద్ దీన్, విజ్ఞాని నారాయణ, రాజన్న, మొట్టు ప్రదీప్, గండ్ల రమేష్, దాసరి రమేష్, జగదీష్, స్వయాపారాణి, సతీష్, కరణ, ప్రమీల, పర్వీని పాల్గొన్నారు.

మద్దతు తెలివి మాట్లాడుతున్న మాజీ మంత్రి జోగు రామన్న

మద్దతు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా రామన్న చేయాలన్నారు. ఆయనతోపాటు బీఆర్ఎస్ నాయకులు మొట్టు ప్రదీప్, విజ్ఞాని నారాయణ, ఎన్ఎస్పి ఉద్యోగుల సంఘం రాష్ట్ర ఎందుకు నిలబెట్టుకోలేదని ప్రశ్నించాడు. రూల్ ఆఫ్ లాలో ప్రకారం నియామకాలు జరిగాయని, వంద శాతం వీరిని రెగ్యులర్ చేయాలన్నారు. ఆయనతోపాటు బీఆర్ఎస్ నాయకులు మొట్టు ప్రదీప్, విజ్ఞాని నారాయణ, ఎన్ఎస్పి ఉద్యోగుల సంఘం రాష్ట్ర ఎందుకు నిలబెట్టుకోలేదని ప్రశ్నించాడు. రూల్ ఆఫ్ లాలో ప్రకారం నియామకాలు జరిగాయని, వంద శాతం వీరిని రెగ్యులర్ చేయాలన్నారు.

దన్నూరు : తెలంగాణ తల్లి విగ్రహానికి పాలాభిషేకం చేస్తున్న నాయకులు

రేవంత్ కు చాయ్ తాగే తీరికలేదా?

- యేడాది గడిచినా మాట నిలబెట్టుకోని సీఎం
- మాజీ మంత్రి జోగు రామన్న
- ఉద్యోగుల ఆందోళనకు బీఆర్ఎస్ మద్దతు

ఎదురాపురం, డిసెంబర్ 10 : 'తాము అధికారంలోకి వస్తే చాయ్ తాగే లోపం రెగ్యులర్ చేస్తామని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ప్రకటించారు. యేడాది గడిచినా ఇప్పటి వరకు చాయ్ తాగే తీరికలేదా? మరీ సమగ్ర శిక్ష అభియాన్ ఉద్యోగుల సమస్యలను పరిష్కరించరా?' అని బీఆర్ఎస్ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షుడు, మాజీ మంత్రి జోగు రామన్న మండిపడ్డారు. సమగ్ర శిక్ష అభియాన్ ఉద్యోగులు తమ సమస్యలను పరిష్కరించాలని డిమాండ్ తో నాలుగు రోజులూ నిరసన తెలుపుతున్నారన్నారు. ప్రభుత్వం నుంచి స్పందన రాకపోవడంతో మంగళవారం నుంచి సమ్మె చేపట్టారు. ఇందులో భాగంగా తెలంగాణ చౌకీలో ఎన్ఎస్పి ఆకారంలో ఉద్యోగులు కార్యాలయ నిరసన తెలిపారు. మంగళవారం మానవ హక్కుల దినోత్సవం సీఎం రేవంత్ రెడ్డి తమ హక్కులను కాలరాస్తున్నాడని మండిపడ్డారు. డిక్షా శిబిరానికి మాజీ మంత్రి జోగు రామన్న



మద్దతు తెలివి మాట్లాడుతున్న మాజీ మంత్రి జోగు రామన్న

చేయాలన్నారు. ఆయనతోపాటు బీఆర్ఎస్ నాయకులు మొట్టు ప్రదీప్, విజ్ఞాని నారాయణ, ఎన్ఎస్పి ఉద్యోగుల సంఘం రాష్ట్ర ఎందుకు నిలబెట్టుకోలేదని ప్రశ్నించాడు. రూల్ ఆఫ్ లాలో ప్రకారం నియామకాలు జరిగాయని, వంద శాతం వీరిని రెగ్యులర్ చేయాలన్నారు.

గ్రామస్థులు ఏకమయ్యారు.. రోడ్డును నిలిపివేశారు

లలి నిరాహార దీక్ష చేపట్టి సాధించిన కడ్రాల్ వాసులు సోన్, డిసెంబర్ 10 : మండలంలోని కడ్రాల్ గ్రామం గుండా ఎన్హెచ్-44 వెళ్ళేది. ఇక్కడ అండర్ ట్రిడ్జి నిర్మించడంతో సర్వీసు రోడ్డు కూడా భారీ వాహనాలు రాకపోకలు సాగిస్తుండడంతో ప్రమాదాలు జరుగుతున్నాయి. ఈ విషయాన్ని ఏ మాత్రం పట్టించుకోకపోవడంతో మంగళవారం ఉదయం ఊరంతా కలిసి రోడ్డుపై బంటు వేసుకుని రిలే నిరాహార దీక్షలు చేపట్టారు. ఈ సమాచారం తెలుసుకున్న డి.సి.సి ప్రభాకర్, తహసీల్దార్ మల్లేష్, సీబీ నవీన్ కుమార్ తోపాటు సోన్, మామడ ఎస్పీలు కే.గి.బి, సందీప్ గ్రామస్థులతో మాట్లాడారు. తమ సమస్యలను పరిష్కరించే వరకు కలిసి రిలే దాదాపు 2 గంటలపాటు కూ



సర్వీసు రోడ్డును నిలిపివేయాలని కోరుతూ రోడ్డుపై లలి నిరాహార దీక్ష చేస్తున్న కడ్రాల్ గ్రామస్థులు

ర్చున్నారు. ఎన్హెచ్-44 బీకటి సమాచారం అందించడంతో ఆ సర్వీసు రోడ్డును నిలిపివేస్తున్నట్లు ప్రకటించడంతో రిలే నిరాహార దీక్షను విరమించారు. వెంటనే ఎన్హెచ్ సీబిఎం ది సర్వీసు రోడ్డుకు అడ్డుగా సి.సి.సి బీకటి పెట్టించారు.

ముందస్తు అరెస్టుపై మండిపాటు

ఎదురాపురం, డిసెంబర్ 10 : డిమాండ్ సాధన కోసం శాంతియుతంగా ఇందిరా కార్యకర్తలను ముందస్తు అరెస్టు చేస్తున్నారని సరికాదని సీబీఎం జిల్లా అధ్యక్షుడు బొమ్మల ఆశాను అన్నారు. అరెస్టులను ఖండిస్తూ మంగళవారం సీబీఎం జిల్లా అధ్యక్షులతో ఆ కార్యకర్తలతో కలిసి బహుండ్ ఎదుట ప్రభుత్వ దిష్ట ఆశ బొమ్మను దహనం చేసి యత్నం చేయాలని పోలీసులు అడ్డుకున్నారు. దీంతో పోలీసులు మంల్ సీబీఎం జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు లింక శనివారం నుంచి ప్రభుత్వ దిష్ట ఆశ బొమ్మను అశాలు లాక్సీని దహనం చేసి నిరసన తెలిపారు. ప్రభుత్వానికి వ్యతిరేకంగా



ప్రభుత్వ దిష్ట బొమ్మతో నిరసన తెలుపుతున్న ఆ కార్యకర్తలు

పులి దాడిలో గొర్రెపిల్ల మృతి

నర్సాపూర్ (జి), డిసెంబర్ 10 : పులి దాడిలో గొర్రెపిల్ల మృతి చెందిన ఘటన నర్సాపూర్ (జి) మండలంలోని కున్న గ్రామంలో మంగళవారం చోటు చేసుకున్నది. బాధితుడు మహేశ్ వివరాల ప్రకారం.. సోమవారం గొర్రె పిల్లలను మేతకు తీసుకెళ్ళగా ఓ గొర్రెపిల్ల తప్పిపోయింది. దీని కోసం వెతుకుతుండగా అడవిలో మృతి చెందినట్లు తెలిసింది. దీంతో పూర్ (జి) మండలంలోని కున్న గ్రామంలో మంగళవారం చోటు చేసుకున్నది. బాధితుడు మహేశ్ వివరాల ప్రకారం.. సోమవారం గొర్రె పిల్లలను మేతకు తీసుకెళ్ళగా ఓ గొర్రెపిల్ల